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ATA DA SESSÃO SOLENE DE ABERTURA 

DOS TRABALHOS LEGISLATIVO ANO 2023 

DO 2º (SEGUNDO) BIÊNIO DA 20ª (VIGÉSIMA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

PRAINHA – ESTADO DO PARÁ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aos seis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, na Sala de Sessões, Plenário Francisco 

Batista de Siqueira, Palácio Walter Ramos de Medeiros, situado na Avenida Coatá, número quinhentos, nesta 

cidade de Prainha, Estado do Pará; às dezenove horas, o mestre de cerimônia convidou o Senhor Presidente, 

Orivaldo Oliveira Ferreira, para compor a Mesa. Em seguida também foram convidados para a composição 

da Mesa os vereadores Elias Ferreira Campos, 1º Secretário e Ozires Miranda Queiroz, 2º Secretário e os 

demais vereadores presentes: Agnaldo Teles Magno, Helenilce Guedes Pereira, Hugo Roberto Rebelo Rocha, 

José Benedito da Silva Furtado e Sebastião Góes Furtado Filho. Concluída a formalidade a cima, passou-se 

a palavra ao presidente da Câmara Municipal de Prainha o Senhor Orivaldo Oliveira Ferreira, que sob as 

bênçãos de Deus declarou aberta a presente sessão. Saudou a todos e em seguida franqueou a palavra aos 

vereadores. Usou da palavra o vereador Agnaldo Teles Magno. Cumprimentou a todos. Desejou boa noite. 

Agradeceu a Deus pela oportunidade. Falou que se senti honrado por fazer parte de mais um ano dos trabalhos 

legislativos municipal. Parabéns à Mesa Diretora composta para o segundo biênio, o mesmo desejou boa 

sorte e pediu a proteção de Deus para que possam fazer uma boa gestão. Expressou que o processo da eleição 

da mesa diretora é um processo democrático e quem perde, apensa tem que aceitar o resultado. O vereador 

ainda mencionou que fez seu papel enquanto estava como primeiro secretário da mesa diretora no primeiro 

biênio, onde em nenhum momento atrapalhou os trabalhos do presidente, pelo contrário buscou ajudar para 

que fosse um mandato excelente. O parlamentar disse acreditar que a atual gestão da Casa de Leis irá render 

frutos a população. Se colocou à disposição.  Fez seus agradecimentos e finalizou. Usou da palavra o vereador 

Elias Ferreira Campos. Saudou a todos e desejou boa noite. Falou ser um privilégio retornar ao início dos 

trabalhados legislativos anual e expressou ser bonito quando se reconhece a democracia e parabenizou o 

vereador Agnaldo Teles Magno pelo seu discurso. Lamentou a ausência do Prefeito Municipal Davi Xavier 

de Moraes ou seu represente legal e expôs que por norma do Regimento Interno da Casa de Leis o Prefeito 

Municipal deverá está presente na Sessão Solene para apresentar a mensagem do Poder Executivo aos 

representantes do povo com assento na Câmara. Citou que em reuniam na comunidade Fufunheco juntamente 

com os vereadores Ozires Miranda Queiroz e José Benedito da Silva Furtado, falou que os dois anos 

anteriores se passaram de forma rápido e que em pauta os moradores falaram que não enxergavam na Câmara 

de Vereadores pessoas capazes de resolver as demandas da população, onde o mesmo lhe perguntou se 

acompanhava os trabalhos do vereadores e no momento relatou os trabalhos realizados pelos parlamentares 

no atual mandato e as cobranças diante o Poder Executivo. O parlamentar fez alertas a população para que 

acompanhe o mandato dos vereadores. Agradeceu e finalizou. Usou da palavra o vereador Sebastião Góes 

Furtado Filho. Cumprimentou a todos e desejou boa noite, falou que se sente honrado em voltar aos trabalhos 

legislativos. Leu uma passagem da bíblia que está em Salmos 121. O vereador colocou à disposição o seu 

mandato. Em seguida fez seus agradecimentos e finalizou. Usou da palavra a vereadora Helenilce Guedes 

Pereira. Saudou a todos e desejou boa noite. A vereadora expressou que é uma felicidade imensa está 

novamente de volta à casa legislativa para lutar pelos direitos da população. A mesma também colocou seu 

mandato à disposição e citou que já iniciou o ano fazendo visita nas comunidades e ouvindo as demandas da 

população, em seguida expôs a conclusão das escolas dos Distritos: Santa Maria do Uruará e Boa Vista do 
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Cuçarí, fez agradecimentos à secretária de educação senhora Narley Sargia, em seguida agradeceu e 

finalizou. Usou da palavra o vereador Hugo Roberto Rebelo Rocha. Desejou boa noite e cumprimentou a 

todos. Agradeceu a Deus por mais uma oportunidade concedida aos vereadores de iniciar os trabalhos 

legislativos, o mesmo expressou a possibilidade de mais um ano lutar pelas demandas da população e o 

vereador falou que acredita muito nas bênçãos de Deus para concretizar os desejos da população. Fez críticas 

à gestão municipal, principalmente na área da saúde, expôs não haver compromisso por parte do secretário 

de saúde em mudar a saúde pública no município de prainha. O mesmo expressou acreditar em dias melhores. 

Fez seus agradecimentos e finalizou. Usou da palavra o vereador José Benedito da Silva Furtado. Desejou 

boa noite. Agradeceu a Deus pela oportunidade. Falou iniciar o ano de 2023 com muitas expectativas E que 

se sente honrado em retornar aos trabalhos legislativos. Fez crítica a falta de presença do poder executivo, 

no qual é a primeira vez que Poder Legislativo fica sem a mensagem do poder executivo no início dos 

trabalhos legislativos. Se reportou à população e falou que a partir da terça-feira inicia-se as sessões 

ordinárias onde é a partir deste momento que os parlamentares apresentam as demandas da população. 

Agradeceu e finalizou. Usou da palavra o vereador Ozires Miranda Queiroz. Desejou boa noite e 

cumprimentou a todos. Expressou sua surpresa pela falta de presença da Gestão Municipal e fez críticas ao 

Poder Executivo. Após mencionou as grandes perspectivas da nova Mesa Diretora para o Biênio 2023/2024, 

para qual deseja que atenda os anseios da população. Parabenizou aos vereadores: Agnaldo Teles Magno e 

Sebastião Góes Furtado Filho, por seus discursos e responsabilidade diante dos trabalhos na Casa legislativa. 

O vereador colocou que para o decorrer da Legislatura os pares possam ter entendimento para melhor 

andamento dos trabalhos legislativos. O parlamentar terminou seu discurso com a passagem da Bíblia que 

está em Filipenses 4:3. Fez seus agradecimentos e finalizou. Usou da palavra o vereador Orivaldo Oliveira 

Ferreira. Agradeceu a Deus pela oportunidade. Desejou boa noite e cumprimentou a todos. Também 

expressou que se sente honrado pela retomada dos trabalhos legislativos. Deu parabéns ao vereador Agnaldo 

Teles Magno pelo seu discurso com relação a democracia. Fez críticas ao Poder Executivo pela sua ausência 

na sessão de cunho solene de abertura dos trabalhos legislativos. Expressou que fica feliz em está mais uma 

vez no comando do parlamento municipal e que pretende lutar cada vez mais pelo desenvolvimento do 

município de Prainha. Em seguida fez seus agradecimentos e finalizou. Não havendo mais pessoas para 

fazerem uso da palavra, o Senhor Presidente Orivaldo Oliveira Ferreira deu por encerrada a presente Sessão. 

Nestes termos foi lavrada a presente Ata em conformidade com Regimento Interno desta Casa de Leis 
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